ŽIVOTOPIS

OSOBNI PODACI
Ime i prezime: Lucia Emanuele
Mjesto i datum rodjenja: Potenza, 17.09.1974.
Adresa: Poljana Mrtvo zvono 5, 20000 Dubrovnik
e-mail: lucia.emanuele@unidu.hr
tel. 091.9050820


ZAVRŠENA ŠKOLA
- Sveučilišna diploma iz kemije (smjer organsko-bioloski), studij završen u akademskoj
godini 1998/99. na Sveučilištu regije Basilicata (Università degli studi della Basilicata) sa
zavrsnom ocjenom 110/110.

- Doktorat iz kemijskih znanosti (XVI. ciklus), završen u akademskoj godini 2002/03. na
Sveučilištu regije Basilicata.

POZNAVANJE STRANIH JEZIKA
- Dobro poznavanje engleskog jezika
- Dobro poznavanje hrvatskog jezika
- Maternji jesik talijanski


RADNA ISKUSTVA

- Zamjena od 15 dana na mjestu predmetnog profesora iz znanosti i matematike u Scuola Media Statale ‘F. Torraca’ ( Srednja drzavna skola ) od 19. 02. do 04. 03. 2000.

- Stipendia na temu ‘Karakterizacija lignina koji potjecu iz steam explosion’ u svrhu projekta ‘Industrijska valorizacija preostalih poljoprivrednih resursa regije Basilicata’ na Sveučilištu  regije Basilicata odradjena u rujnu i listopadu 2000.


- Docenti ugovor od 24 sata za tecaj profesionalnog usavrsavanja za ‘Specijalisti u restauraciji povijesno-umjetnickih djela’ sto se odnosi na modul IV ‘Znanosti o materijalima’ na ‘ARCHE Ustanova za usavrsavanje i menadzment’, Potenza 04 - 09. 02. 2004.

- Vodjenje seminara za usmjeravanje u srednjim skolama u svrhu akcije usmjeravanja za izbor i upis na fakultet ‘Univerzitet s otvorenim vratima’. Naziv projekta ‘Itinera’ na Sveučilištu  regije Basilicata u trajanju od sijecnja do ozujka 2004.

- Ugovor o profesionalnoj suradnji u trajanju od dvije sedmice  na Sveučilištu studija regije Basilicata u svrhu projekta ‘Upoznavanje s laboratorijima ucenika srednjih skola’ u listopadu i studenom 2004.

- Vodjenje seminara za usmjeravanje u srednjim skolama u svrhu akcije usmjeravanja za izbor i upis na fakultet ‘Univerzitet s otvorenim vratima’. Naziv projekta ‘Itinera’ na Sveučilištu regije Basilicata u trajanju od sijecnja do ozujka 2005.

- Jednogodisnji istrazivacki ugovor s nazivom istrazivackog rada ‘Regio- i dijastereoselektivnost u Paterno-Buchi reakcijama na Sveučilištu regije Basilicata (svibanj 2004 – svibanj 2005.)

- Ugovor o profesionalnoj suradnji u trajanju od dvije sedmice na Sveučilištu regije Basilicata u svrhu projekta ‘Upoznavanje s laboratorijima ucenika srednjih skola’ od listopada 2005. do veljace 2006.

- Vodjenje seminara za usmjeravanje u srednjim skolama u svrhu akcije usmjeravanja za izbor i upis na fakultet ‘Univerzitet s otvorenim vratima’. Naziv projekta ‘Itinera’ na Sveučilištu regije Basilicata u trajanju od sijecnja do svibnja 2006.

- Vodjenje seminara za usmjeravanje u srednjim skolama u svrhu akcije usmjeravanja za izbor i upis na fakultet ‘Univerzitet s otvorenim vratima’. Naziv projekta ‘Itinera’ na Sveučilištu regije Basilicata u trajanju od veljace do svibnja 2007.

NAKON STJECANJA DOKTORATA:
[bookmark: _GoBack]- Jednogodisnji istrazivacki ugovor s nazivom istrazivackog rada ‘Enantioselektivna funkcionalizacija mono- i polinuklearnih aromatickih sistema’ odobren od strane Nacionalnog interuniverzitetskog konzorcija ‘Inovativni procesi i metodologije sinteze’ , C.I.N.M.P.S. na istrazivackoj jedinici operativnog konzorcija Odsjeka za kemiju Sveučilište regije Basilicata od rujna 2005 do rujna 2006.

- Jednogodisnji istrazivacki ugovor s nazivom “Stereoselettività in reazioni di cicloaddizioni 2+2 fotochimiche” (‘Stereoselektivnost u reakcijama 2+2 fotokemijske cikloadicije’)   na Sveučilištu regije Basilicata (veljaca 2007 – veljaca 2008.)

· Od 01.04.2009. do 12.07.2010 viši asistent na Sveučilište u Dubrovniku.

· Od  12.07.2010 docent na Sveučilište u Dubrovniku.

· Od 20.07.2016. izvaredni profesor na Sveučilište u Dubrovniku.

· Od 01.10.2019. Pročelnica Odjela za umjetnost i restauraciju



































izv. prof. dr. sc. Lucia Emanuele                                                            Dubrovnik, 16.09.2020. 
Odjel  za umjetnost i restauraciju
Sveučilište u Dubrovniku
Branitelja Dubrovnika 41
20000 Dubrovnik



Biografija 
Rođena sam 17. rujna 1974. u Potenzi (Italija). 1999. godine diplomirala sam na Sveučilištu regije Basilicata (Università degli studi della Basilicata), te stekla diplomu iz kemije (smjer organsko-biološki). 2003. godine  stekla sam doktorat iz kemijskih znanosti (XVI. ciklus) na Sveučilištu regije Basilicata. 
Sudjelovala sam  na brojnim domaćim (u Italiji) i međunarodnim znanstvenim skupovima i objavila sam brojne znanstvene radove u CC časopisima i u drugim časopisima.
Zaposlena sam, danas u zvanju izvanrednog profesora,  na Sveučilištu u Dubrovniku na Odjelu za umjetnost i restauraciju od 2009. Od 01.10.2019. sam i pročelnica Odjela za umjetnost i restauraciju






