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Žarko Koboević je rođen 2. siječnja 1965. godine u Oskorušnu na Pelješcu gdje je završio osnovnu školu. Srednju pomorsku školu,  brodostrojarskog smjera, završio je 1984., Višu pomorsku školu 1988.  i  Pomorski fakultet 1991. godine u Dubrovniku. 

Nakon diplomiranja zaposlio se na trgovačkim brodovima Mediteranske Plovidbe, potom Atlantske Plovidbe i Norveške tvrtke Gearbulk gdje je redovno radio na svim pozicijama u službi stroja od asistenta,  časnika stroja, frižideriste  do upravitelja stroja.

 Upravitelj je stroja s osnovnim i dodatnim ovlaštenjima (STCW 1978/95), od 1994. godine. Na poziciji upravitelja stroja radio je 6 godina na brodovima Gearbulk-a. Kao pomorac pohađao više stručnih tečajeva za održavanje i upravljanje brodskim sustavima, te stekao desetak dopunskih osposobljenosti  iz izobrazbe pomoraca. Ukupan plovidbeni staž iznosi 13 godina, i evidentiran je u pomorskim knjižicama jer je radio na brodovima preko „off-shore” tvrtki.

 2004. godine zaposlio se na kopnu pa je od 2004. do 2007. godine radio u tvrtki  Grand Circle Corporation iz SAD-a, to jest u njihovoj tvrtki Grand Circle Dubrovnik d.o.o., na poziciji starijeg tehničkog inspektora za brodove na kružnim putovanjima. Sudjelovao je u formiranju tvrtke Grand Circle Cruise Line od utemeljenja, implementacije ISM sustava, ISO kvalitete,  do vođenja tehničke i kadrovske službe za brodove. Bio je projekt-menadžer za brojne renovacije, modifikacije i novogradnje brodova za kružna putovanja u Rusiji, Egiptu, Ekvadoru, Nizozemskoj, Rumunjskoj, Njemačkoj, Australiji, Vjetnamu i Republici Hrvatskoj.  

Bio je „Flag State Inpector” za brodove koji viju zastavu Malte (2007.- 2013. godine) predsjednik Upravnog vijeća Lučke Uprave Dubrovnik (2016. i 2017. godine). Suradnik je i konsultant za nekoliko domaćih i stranih brodarskih tvrtki.

Od 2001. do 2007. godine bio je angažiran kao stručni suradnik na Brodostrojarskom smjeru, Pomorskog odjela Sveučilišta u Dubrovniku za kolegij Brodska prekrcajna sredstva. 

Od 2007. g do danas je u radnom odnosu sa Sveučilištem u Dubrovniku kao asistent i od 2017 godine docent, za kolegije Brodski pomoćni strojevi i uređaji, Brodska prekrcajna sredstva i Rad na simulatoru i plovidbena praksa, Rad na simulatoru I, Rad na simulatoru II, Ekološki rizici u pomorstvu, Upravljanje ljudskim potencijalima u pomorstvu.
Od 2019 godine nastavnik je na posljediplomskom doktorskom studiju Pomorstvo, na Pomorskom fakultetu Sveučilišta u Rijeci gdje izvodi nastavu na kolegiju Ekološki rizici u pomorstvu.
Doktorirao je u srpnju 2015. godine na Posljediplomskom međusveučilišnom znanstvenom doktorskom studiju Pomorstvo na  Pomorskom fakultetu u Rijeci, studijski smjer  zaštita mora i priobalja, obranivši doktorsku disertaciju naslova Model onečišćenja mora crnim vodama s plovila.  Izabran je u znanstveno zvanje višeg znanstvenog suradnika 08. svibnja 2019. godine i za znanstveno-nastavno zvanje izvanrednog profesora 27.  svibnja 2020. godine.

Pročelnik je Pomorskog odjela Sveučilišta u Dubrovniku od 1. listopada 2017. godine.

Autor je ili koautor 36 znanstvenih i stručnih radova objavljenih u časopisima i zbornicima radova znanstvenih skupova i kongresa u zemlji i inozemstvu. Aktivno je uključen u međunarodnu razmjenu nastavnog osoblja Erasmus+ programa.

Član je uredništva međunarodnog znanstvenog časopisa za more i pomorstvo Naše more od 2017. godine i časopisa Journal of Environmental Science and Engineering Technology od 2019. godine.

Član je ispitne komisije pri Ministarstvu pomorstva prometa i infrastrukture – Lučkoj kapetaniji u Dubrovniku za polaganje državnih stručnih ispita brodskog strojara, upravitelja stroja i brodskog elektro-tehničkog časnika. Član je i ovlašteni inženjer Hrvatske komore inženjera tehnologije prometa i transporta - strukovnog razreda inženjera pomorskog prometa i inženjera prometa na plovnim putovima unutarnjih voda.

Aktivno se služi engleskim jezikom. Oženjen je i otac dvoje djece.
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