ŽIVOTOPIS
Marko Roško rođen je 18. listopada 1994. godine u Dubrovniku. Osnovnu školu završio je u Cavtatu, a srednju školu u Gimnaziji Dubrovnik, prirodoslovno-matematički smjer. Prijediplomski studij Mediji i kultura društva na Sveučilištu u Dubrovniku upisao je 2013. godine, a diplomski studij Odnosi s javnošću nastavio je na istom sveučilištu. Za opći uspjeh tijekom diplomskog studija dobitnik je Rektorove nagrade.
Tijekom studija sudjelovao je na međunarodnom projektu GLOBAL LEARNING EXPERIENCE u suradnji s DePaul University iz Chicaga, iz kojeg je proizašla edukativna aplikacija Otok političkih stvorenja, službeno odobrena kao dodatni obrazovni materijal za srednje škole u Hrvatskoj. Aktivno je sudjelovao u kreiranju sadržaja aplikacije te je vodio tim prevoditelja na hrvatski jezik.
Od 2020. godine angažiran je kao vanjski suradnik na Sveučilištu u Dubrovniku, najprije na Odjelu za komunikologiju koji je 1. listopada 2024. prerastao u Fakultet za medije i odnose s javnošću. Od 1. rujna 2024. zaposlen je kao asistent te sudjeluje u izvođenju nastave i vježbi na kolegijima: Istraživanje i pisanje, Novi mediji, Digitalne metode u novinarstvu i OSJ, Uvod u znanstveno-istraživački rad, Politička komunikacija, Napredne digitalne metode, Mediji i kultura sjećanja, Odabrane teme iz novinarstva.
Od listopada 2024. djeluje kao savjetnik za provjeru informacija na projektu DU-CHECK – Centar za provjeru informacija i građansku otpornost, gdje je prethodno bio glavni urednik i principalni fact-checker. Sudjelovao je u međunarodnim edukacijama o fact-checkingu i digitalnom istraživanju u Parizu  te u Ljubljani u organizaciji Oštro, centara za istraživačko novinarstvo u jadranskoj regiji 
Od prosinca 2021. do travnja 2022. radio je kao suradnik istraživač na projektu „Istraživanje, provjera činjenica i raskrinkavanje dezinformacija povezanih s COVID-19 u Hrvatskoj“.
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